

Achiziționare stații de lucru în vederea consolidării infrastructurii existente la sediul IGPF și la sediul structurilor teritoriale

I.D.: 41256168

Data publicării	16.01.20	Coduri CPV	30213000-5
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: La nivelul Comisiei Europene, în anul 2007, a fost adoptată Cartea Albastră care propune o Politică Maritimă Integrată (PMI) pentru statele membre ale Uniunii Europene. PMI reprezintă cadrul de abordare integrată a politicilor legate de sectorul maritim, vizând coordonarea acțiunilor care nu se încadrează în sfera unei politici unisectoriale. CISE (Common Information Sharing Environment) este un proiect subsumat pilonului PMI privind Supravegherea Maritimă Integrată și reprezintă un proces voluntar în UE, având obiectivul de a consolida și promova schimbul de informații relevante între autoritățile implicate în supravegherea maritimă. În zona de competență pe apă, Poliția de Frontieră supraveghează și asigură respectarea drepturilor statului român în apele de competență, previne și combate pirateria, acțiunile teroriste și faptele circumscrise crimei organizate în apele aflate sub jurisdicția statului român, participă la supravegherea, controlul și asigurarea protecției și conservării fondului cinegetic și piscicol natural, prin prevenirea și combaterea vânatului și a pescuitului ilegal, precum și a exploatării ilegale a altor resurse biologice și nebiologice din apele aflate în apele de competență. Prin intermediul acestui proiect, autoritatea contractantă intenționează să asigure îmbunătățirea componentelor existente pe problematica politicii maritime integrate în contextul implementării CISE la nivel național, pentru care se propune consolidarea infrastructurii IT&C la nivelul P.F.R. Funcționarea continuă a acestor sisteme va contribui ulterior la dezvoltarea platformei naționale de interoperabilitate în domeniul politicilor maritime integrate. Infrastructura hardware IT aferentă utilizatorilor finali (inclusiv locațiile de la nivelul Dunării Maritime) implică furnizarea a 84 stații de lucru pentru a putea accesa și prelucra informațiile disponibile la nivel central.